

小区爬满毛毛虫愁坏居民

这样的虫灾每年都要爆发3次,如今居民都不敢在树下打牌了

□本报记者 苑菲菲
julyuanfei@sina.com

夏天树上掉毛毛虫的事并不少见,可现在已经入秋这么长时间了,芝罘区市府街附近的居民仍被大批毛毛虫困扰。这些虫子在居民楼的外墙上爬得到处都是,还经常冷不丁掉在居民身上。附近居民平时都不敢开窗,这些天简直愁坏了。



居民正在用脚踩墙上的毛毛虫。记者 苑菲菲 摄

周六领略“鲨口逃生”

“抢票观影”活动今天启动
30张3D影券等你来拿



□记者 侯艳艳 报道

本报10月10日讯 7日,3D电影《大海啸之鲨口逃生》已在中国上映,不少市民期待到影院观看影片。为满足市民的观影愿望,本报与深港国际影城联合推出的“抢票观影”活动将于本周六上午邀请30位港城市民共同观赏这部电影。

深港国际影城工作人员介绍,影片《大海啸之鲨口逃生》是一部融入浓厚中国元素的动作灾难片。部分故事的发生地设置在中国,北京鸟巢等建筑物都出现在电影当中,电影观众将首次在大银幕上欣赏到中国人自己抗海啸、斗鲨鱼、救危难的英姿。

“风景如画的澳洲黄金海岸,一场漫天海啸突然席卷而至,铺天盖地震撼狂袭,海滩和小镇顿时天翻地覆,变成人间泽国,人们被困在一家超市里,海水不断上涨,凶猛的大白鲨趁虚而入,疯狂袭击人群,电缆断裂起火,神秘劫犯趁水打劫……”深港国际影城相关负责人介绍,这部影片不

仅场面十分震撼,影片情节也可谓扣人心弦。

本次观影活动,将于本周六上午10点在深港国际影城举行,届时深港国际影城将免费送出30张免费观影券。

今天抢票活动将分两个时段进行抢票,时间分别在上午9点30分至9点50分,下午15点至15点20分之间,每个时间段电话抢票的前15名市民将获得免费观影机会。需要注意的是,市民报名时需要报上观影者的姓名和手机号,一个手机号只允许报名一次,不允许别人代替本人观影。

读者朋友,还等什么,赶快记下抢票热线967066,等待抢票时机吧!如果您还想咨询抢票观影事宜,请拨打18706459765。



毛毛虫来袭

居民不敢在树下打牌

连日来,芝罘区市府小区的居民犯了愁,因为市府街上出现了大批毛毛虫。看着墙上密密麻麻地爬着一条条毛毛虫,居民们就一阵恶心加发愁。

居民们说,他们曾向园林部门和物业反映过,可问题一直没得到彻底解决。为了防止毛毛虫爬到家

里,居民们每天都用扫帚扫一遍门窗周围的外墙,可往往第二天出现更多毛毛虫。

以前天气好的时候,小区居民喜欢拿着凳子聚在树下聊天或者打牌。可现在,毛毛虫四处乱爬,树下已经没有了呵呵的笑容。

不光是小区内的居民,路边



商铺的店主对这些毛毛虫也发憷。“昨天一个顾客要来试外面模特上的衣服,我刚要把衣服拿下来看,就看见衣服上趴着两条毛毛虫,吓得我啊!”店主王女士比较胆小,提到毛毛虫声调都发颤了,她现在摆弄衣服时格外小心,就怕突然出现只虫子。



一直挺活跃

每年要忍受三次虫灾

9日下午,记者来到市府街。一听说是采访关于毛毛虫的事,几个居民立即凑过来诉起了苦。“夏天刚喷了药,过去了一茬儿,现在又来了新的一茬儿,真受不了!”居民刘大姐皱着眉头说道。

居民们告诉记者,市府街的虫害有七八年了,每年从春天一直到秋天,都要忍受三次大规模的毛毛虫“袭击”。今年夏天的时

候,园林部门来打了药,可效果并不理想,毛毛虫反而有越来越多的趋势。

“你看你看,墙上黑乎乎的一片。”另一位居民王女士指着附近居民楼的墙给记者看。只见墙上满是一条条毛毛虫在蠕动着,看得记者身上起了层鸡皮疙瘩。再看旁边的法国梧桐,树叶上就剩了一根根细丝,几乎被啃成了透明的。



到底咋清理

物业这几天就去打药

夏天毛毛虫活跃的时候,有的居民不堪其扰,甚至自制了火把去烧树上的毛毛虫。现在树叶开始枯黄了,不敢再用火烧的办法了。

烧过虫子的刘大姐说,这些毛毛虫看起来是一只,其实是一窝,每次把窝烧掉下来之后,里面就有

上千只蠕动的幼虫。

居民们猜测,上次打药的时候,毛毛虫可能已经化蛹了,所以没多大效果。他们希望有关部门能尽快来解决虫害,顺便把伸展到居民窗户下的树枝修剪掉,恢复一个干净的社区。

9日,记者联系到芝罘区园林

局绿化科,一位姓马的工作人员告诉记者,他们收到过市府街居民的反映,但是这些树的产权归小区的华茂物业管理。

目前,园林部门已经跟小区物业做好了沟通,这几天就会前去打药,争取把毛毛虫的问题彻底解决。

绿萝里咋爬出老多虫子

花鸟市场的卖家建议将盆栽换成水培模式



不少虫子已经乱爬到了花盆外。记者 孙健 摄

□记者 孙健 报道

本报10月10日讯 绿萝是一种常见的室内盆栽植物,因为美观大方又便于打理,因此受到不少爱花市民的喜爱。近日,市民于女士就在花鸟市场购买了一盆绿萝,不料盆栽带回家才一个晚上,于女士就发现随着绿萝一起买来的,竟还有几十条虫子。

“双节”期间,市民于女士从花鸟市场购买了一盆绿萝,因为刚搬了新居,她想把家里增添点“绿意”。

然而,于女士第二天清晨起床一看,摆放绿萝的地面周围无端冒出了十几条长约1厘米的虫子。

于女士称,这些虫子其实是在绿萝花盆中带的木屑培养基里发现

的,因为绿萝并没有被虫子吃掉,因此于女士猜测这些虫子就是靠这些木屑长大的。“这些虫子就在木屑表面钻来钻去,可能是晚上的时候顺着花盆爬出来,掉到了地上。”于女士说。

在接下来的几天里,于女士还是经常能在家里见到这种虫子,“有时候拖地能拖出来几条,最恐怖的是有一次整理床铺,居然在枕头底下一发现了一条。”

“可能是心理原因吧,我最近晚上睡觉总是能听到窸窸窣窣咬木头的声音!”被这么一折腾,于女士称她现在都有些神经过敏了。

为了消灭这些虫子,于女士买了一些杀虫剂,把家里的木头家具周围都喷洒了一些,一些小物件还用上了熏蒸的方法,但还是能隔三

五地看到虫子的身影。“下一步只好找专业的除虫人士来除虫了。”

记者了解到,绿萝是一种水培土均可的植物,因为培养基疏松的话可以让它的根系生长得更好,因此不少花鸟商家在培植绿萝的时候才用木屑的培养基。

花鸟市场里的大部分卖家称,培养基内的木屑都经过处理,不会有虫子,可能是木屑中混入了虫卵,在绿萝培植的过程中提供了良好的生长环境,虫卵就孵化了出来。但这是什么虫子,各买家也说不清。

“有些市民选购绿萝的时候不太喜欢木屑的培养基,担心会‘买’回虫子,其实市民可以选择水培的绿萝,或者将木培的盆栽买回家后自己换成水培。”卖家李先生给市民支招。